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Ata da 22ª (vigésima segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Icapuí, no quarto ano da 

legislatura 2021 a 2024, realizada no dia 11 (onze) de julho de 2024 (dois mil e vinte três), 

realizada no plenário José Borges dos Reis, sob a presidência do Sr. Vereador Francisco Helio 

Fernandes Rebouças, onde reuniram-se os seguintes Vereadores: Artur Bruno Rebouças de 

Oliveira, Claudio Roberto de Carvalho, Francisco Kleiton Pereira, João Paulo de Sousa Rebouças, 

Marjorie Felix Lacerda Gomes, Marcos Wagner Rebouças, Normando Nonato da Silva, Sidivânio 

da Cruz Honório e Ronaldo Lucas da Costa. Declarada aberta a presente Sessão, o Senhor 

Presidente se pronunciou pedindo que o secretário da Casa fizesse a chamada regimental e 

colocou em discussão e aprovação Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Logo após, determinou a leitura da Ordem do Dia que constou o seguinte: PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 008/2024. Autoria do Poder Executivo Municipal. Amplia o número de vagas 

de cargos de provimento efetivo da estrutura do Poder Executivo do Município de Icapuí, e dá 

outras providências. Após discursão, votaram a favor os vereadores Diego Costa, Claudio 

Roberto, Marjorie Felix, Sidivânio Honorio, João Paulo, Ronaldo Lucas, Marcus Rebouças, Artur 

Bruno. Não houve votos contrários. Logo, a proposição foi aprovada por 8 voto favoráveis. 

PROJETO DE LEI Nº 011/2024. Autoria dos vereadores Claudio Roberto de Carvalho e Ronaldo 

Lucas da Costa. Fica denominada “Professor Adriano Rebouças Braga” a Sala de Lutas do Ginásio 

Poliesportivo José do Carmo Rebouças e dá outras providências. Proposição encaminhada para 

segunda discursão. PROJETO DE LEI Nº 012/2024. Autoria do vereador Francisco Hélio Fernandes 

Rebouças. Fica denominada “Rua Gilson Alves de Souza” a rua que tem início em frente a 

residência do Sr. Neíto e termina em frente a residência do Sr. Gadelha, na Comunidade de Peixe 

Gordo. Proposição encaminhada para segunda discursão. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 

007/2024. Autoria do vereador João Paulo de Sousa Rebouças. Que sejam Consignados Votos de 

Congratulação ao Sr. Marcos José Ferreira Nunes, diretor do ICAPREV, pelo 13° lugar no 5º Prêmio 

Destaque Brasil de Investimentos – Edição 2024 no 57º Congresso Nacional da ABIPEM que 

aconteceu na cidade de Belém-PA entre os dias 26 e 28 de junho de 2024. Proposição aprovada 

por 8(oito) votos favoráveis e nenhum voto contrário. MOÇÃO DE PESAR Nº 030/2024. Autoria 

dos vereadores Claudio Roberto e Marjorie Félix. Que sejam consignados Votos de Pesar aos 

familiares do Sr. Raimundo Nonato Ferreira da Silva, nascido em 07 de janeiro de 1966 e falecido 

em 08 de julho de 2024. Proposição aprovada por 8(oito) votos favoráveis e nenhum voto 

contrário. MOÇÃO DE PESAR Nº 031/2024. Autoria do vereador Claudio Roberto de Carvalho. Que 

sejam consignados Votos de Pesar aos familiares da Sra. Maria do Carmo Rodrigues, nascida em 

13 de março de 1933 e falecida em 07 de julho de 2024. Proposição aprovada por 6(seis) votos 

favoráveis e nenhum voto contrário. MOÇÃO DE PESAR Nº 032/2024. Autoria do vereador 

Normando Nonato da Silva. Que sejam consignados Votos de Pesar aos familiares do Sr. Ericles de 
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Sousa Bernardo, nascido em 01 de agosto de 1995 e falecido em 09 de julho de 2024, vítima de 

afogamento. Proposição aprovada por 6(seis) votos favoráveis e nenhum voto contrário. MOÇÃO 

DE PESAR Nº 033/2024. Autoria da MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL. Que sejam 

consignados Votos de Pesar aos familiares do Sr. José Vicente da Silva, conhecido popularmente 

como Zé Mariano, morador da Comunidade de Ilha do Meio, nascido em 10 de junho de 1945 e 

falecido em 09 de julho de 2024. INDICAÇÃO Nº 072/2024. Autoria do vereador Marcus Vagne 

Rebouças. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja reconstruída a Praça Adauto Róseo, no 

centro de Icapuí. Proposição aprovada por 7(sete) votos favoráveis. INDICAÇÃO Nº 073/2024. 

Autoria do vereador João Paulo de Sousa Rebouças. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que 

sejam criadas bolsas remuneradas pelo SAAE. Proposição em tramitação. INDICAÇÃO Nº 

074/2024. Autoria do vereador Normando Nonato da Silva. INDICA ao Chefe do Poder Executivo 

que seja implantada no Município de Icapuí, em parceria com o Governo do Estado do Ceará, 

uma Escola Família Agrícola (EFA). Proposição em tramitação. INDICAÇÃO Nº 075/2024. Autoria da 

vereadora Marjorie Félix Lacerda Gomes. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja enviada 

uma equipe de limpeza para fazer a retirada dos matos da Comunidade de Nova Belém no 

entorno da quadra, escola e na frente das casas. Proposição em tramitação. Logo após, não 

havendo mais proposições para serem apreciadas, o presidente declarou aberta a tribuna 

popular, passando a palavra à senhora Jaqueline, representante dos servidores públicos 

municipais aposentados, a qual falou pediu respeito, eis que trabalharam durante diversos anos, 

contribuindo para o município, e o pago que recebem e ter os salários atrasados; questionou por 

que a prefeitura não repassa os recursos atrasados para o Icaprev; pediu que houvesse justiça, 

fazendo o pagamento de todos no mesmo dia, e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao 

senhor Eriberto, o qual convidou a toda a população de Icapuí para participar do congresso da 

UMADI 2024, no dia 30 e 31 de Julho, e agradeceu; log após, foi declarado aberto o grande 

expediente passando a palavra a vereadora Marjorie Felix Lacerda Gomes, a qual falou a respeito 

do seu trabalho na procuradoria da mulher que já está comemorando um ano de sua criação; 

agradeceu ao trabalho da Advogada Jessica na frente da procuradoria; agradeceu à parceria com 

a secretaria de assistência social e secretaria de saúde; disse que a procuradora estadual lia 

gomes tem dado todo suporte; e agradeceu; logo após, a palavra foi passada ao vereador Artur 

Bruno Rebouças de Oliveira, o qual falou que os atrasos no pagamento dos salários dos 

aposentados e bolsa dos componentes da orquestra de sopros é culpa da gestão; disse eu 

embora haja 40% de investimento na saúde, não veêm retorno; disse que tem admiração pelos 

servidores do hospital, mas que não prestam um bom serviço por que falta equipamentos; 

reclamou da situação do ICAPREV; disse que isso deve ser resolvido por iniciativa do gestor; disse 

que tem que sentar e debater soluções para resolver a situação do Icaprev; e agradeceu; logo 
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após, a palavra foi concedida ao vereador Claudio Roberto de Carvalho, o qual disse que 

conversou com o maestro da orquestra de sopros, e recebeu informação que a bolsa não está em 

atraso; disse que o investimento na saúde estava indo para ambulâncias que transportam 

pacientes para outras cidades, para compra de equipamentos para realização de exames como 

eletrocardiograma, para pagamento de salário de médicos; disse que em Icapuí tem ambulância 

com UTI; falou que todas as unidades básicas de saúde do município tem médico à disposição; e 

agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao vereador Diego Costa Rebouças, o qual falou 

que quando cita alguma crítica para algum serviço público é para ver a melhoria daquele serviço; 

citou que não será mais candidato a vereador mas que apoiaria o pré-candidato Tiaguinho de 

vermelho; disse que o tempo que estavam na Câmara poderiam contribuir para a cidade; e 

agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao vereador Marcus Vagne Rebouças, o qual falou 

sobre a má situação dos garis no município, citando que esta categoria era se suma importância 

para o município, então, pediu atenção para esta categoria; disse que era necessário mais 

mulheres na Câmara Municipal de Icapuí; falou que foi votado por 458 pessoas; disse que 

poderia votar a favor das contas do prefeito, pois é independente; disse que as pessoas precisam 

repensar a questão de compras de votos no município, eis que quando vendem o voto não tem 

como cobrar do vereador; e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao vereador João 

Paulo de Sousa Rebouças, o qual falou que o município dá toda assistência para os pacientes que 

viajam para outras cidades; citou que há muito a melhorar nos serviços da saúde, e que isso 

aconteceria quando houvesse uma maior transparência; disse que houve uma reunião para 

construção do plano municipal de turismo, ferramenta de extrema importância para o município, 

e que, nesta ocasião, o banco do Nordeste trouxe um painel de investimentos, mas que em 

Icapuí, por conta da não regularização das terras fica difícil concretizar os investimentos; e 

agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao vereador Francisco Kleiton Pereira, o qual falou 

da importância de tratar do Icapuí real; disse que falta medicamentos, médico e serviços básicos 

para a população; disse que há obras paradas pela cidade; disse que quer um Icapuí que tenha 

uma boa educação, uma boa saúde, onde os servidores recebam seus salários em dia; queria que 

a câmara aprovasse projetos que melhorassem a condição das famílias carentes; que foi no 

hospital fazer um vídeo, e que via baratas subindo nas panelas; disse que não se pode aceitar 

gastar tanto dinheiro na saúde e não ver retorno; disse que não há liberdade de manifestação 

pois existe perseguição; e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao vereador Ronaldo 

Lucas da Silva, o qual falou que a populaçao reconhece lacerda como o melhor prefeito da 

cidade; elogiou o vereador marcos pela sua atuação na Câmara; disse que sabe que há 

dificuldades nos serviços de saúde, mas que o prefeito tem buscado junto com o deputado 

Guimarães emenda para melhorar tais serviços; disse que vereador não deve furar fila de 



 

 

 

 

ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ICAPUÍ 

 

Câmara Municipal de Icapuí 

Rua Joca Galdino, 125 – Centro – Icapuí/CE – CEP: 62.810-000 

Fone (88) 3432.1230 / CNPJ: 35.050.442/0001-27/I.E.: 06.920406-3 

 

atendimento na saúde; disse que diversas medidas foram votadas na câmara para resolver a 

situação dos servidores aposentados, mas que sempre surge problemas novos; citou obras feitas 

pelo prefeito Lacerda e agradeceu; logo após, foi declarado aberto o pequeno expediente, 

passando a palavra ao vereador Artur Bruno Rebouças de Oliveira, o qual parabenizou os 

servidores pelos seus serviços; disse que quem ganhar eleição irá buscar apoio de Camilo 

Santana; disse que nem o que é básico está sendo feito no município; e agradeceu; logo após, a 

palavra foi concedida ao vereador Marcus Vagne Rebouças, o qual falou que seria sua ultima 

sessão, mas que estaria vereador até o final do mês, e que a população poderia cobrar dele; 

pediu atenção para o hospital municipal, que não esquecessem das praças, e que no futuro 

pudessem gerar emprego e renda para as gerações futuras e agradeceu; logo após, a palavra foi 

concedida ao vereador João Paulo de Sousa Rebouças, o qual falou que a prioridade de qualquer 

governo seria a geração de emprego, eis que, desta forma estaria investindo na saúde, que em 

Icapuí, o turismo é uma área de suma importância; e agradeceu; logo após, a palavra foi 

concedida ao vereador  Francisco Kleiton Pereira, o qual falou da sua história, que saiu do pé da 

serra de barreiras, mas que acreditou que poderia fazer algo pelo seu município; que hoje ele é 

pré-candidato a prefeito de Icapuí, e que está incomodando muitos na cidade. E agradeceu; Logo 

após, não havendo mais vereadores a se pronunciar, o senhor presidente declarou encerrada a 

presente sessão, e para constar, eu Marjorie Felix Lacerda Gomes, lavro esta ata, que após lida, 

será assinada por quem tem direito. 

Icapuí, 11 de julho de 2024. 
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LISTA DE ASSINATURAS 
22ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 07 DE JULHO DE 2024. 

Mesa Diretora: 

 

Pres. Francisco Hélio F. Rebouças: 

 
 

 

V. Pres. Cláudio Roberto de Carvalho: 

 

 

Sec. Marjorie Félix Lacerda Gomes: 

 
 

 

Vereadores: 

 

Artur Bruno Rebouças de Oliveira: 

 

 

Diego Costa Rebouças:  
 
 

Emerson H. Medeiros da Costa:  
 

 

Francisco Kleiton Pereira: 

 
 

 

João Paulo de Sousa Rebouças: 

 

 

 

Normando Nonato da Silva: 

 

 

 

 

Sidivânio da Cruz Honório: 
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Ronaldo Lucas da Costa  
 

 
           

 


